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ATA DA 115ª REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada em
17 de agosto de 2020, remotamente por meio do aplica�vo de reuniões Google Meets, sob a presidência
do Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa (Diretor da FCI). A reunião teve início às 14h05, e es�veram
presentes os seguintes membros do conselho: Prof.ª Ana Lúcia de Abreu Gomes (Representante da FCI no
CONSUNI); Prof. Clóvis Brito (Representante Docente da Museologia), Prof.ª Fernanda Passini Moreno
(Coordenadora do Curso de Biblioteconomia); Prof. Felipe Augusto Arakaki (Suplente do Representante
Docente da Biblioteconomia); Prof.ª Lillian Maria Araújo de Rezende Álvares (Coordenadora do Curso de
Arquivologia); Prof. Jayme Leiro Vilan Filho (Representante Docente da Pós-Graduação); Prof.ª
Cynthia Roncaglio (Coordenadora da Pós-Graduação); Veruska da Silva Costa (Suplente da Representante
Discente da Pós-Graduação); Prof.ª Michelli Pereira da Costa (Coordenadora de Extensão); Prof.ª
Monique Ba�sta Magaldi (Coordenadora do Curso de Museologia); Renato de Lima Cordeiro
(Representante dos servidores técnico-administra�vos); e Prof. Rogério Henrique de Araújo Júnior (Vice-
Diretor). Ausência jus�ficada: Prof. Rodrigo Rabello da Silva (Representante Docente da
Biblioteconomia).  Pauta: O Prof. Renato iniciou a reunião solicitando a exclusão do Item “4. Parecer
sobre processo credenciamento como pesquisador Colaborador de Eduardo Wallier Vianna,
SEI 23106.026368/2020-77, relatora Prof.ª Cynthia Roncaglio” e a inclusão dos itens: "8. Alteração
no Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Museologia, SEI 23106.037850/2018-18, relatora
Prof. Monique Magaldi” e “9. Prorrogação do mandato de Coordenadora do Curso de Arquivologia,
SEI 23106.126901/2018-85, relatora Prof. Lillian Alvares”. Posta a pauta com as alterações em votação:
aprovado por unanimidade. 1. Aprovação das atas da Reunião 114º Reunião do Conselho da FCI
(5469661). O Prof. Renato leu a Ata da 114ª reunião ordinária do conselho da faculdade de Ciência da
Informação, realizada em 20 de julho de 2020. Posta em votação: a ata foi aprovada com 11 votos a favor
e 2 abstenções. 2. Parecer da comissão Avaliadora sobre o pedido de progressão funcional da Prof.ª
Elizângela Carrijo , de Classe B2, para Classe C1, SEI 23106.061233/2020-58, relatora: Eliane Braga. A
Prof.ª Eliane leu o parecer da Comissão favorável à progressão na carreira da Prof.ª Elizangela Carrijo, de
Professor Assistente Classe B2 para Professor Adjunto Classe C1, referente ao inters�cio de 14/02/2017 a
14/02/2019. Posto o parecer em votação: aprovado por unanimidade. 3. Parecer sobre o Relatório de
A�vidades Extensão de 2019 e o Plano Anual da Extensão de 2020, SEI 23106.048950/2020-94, relatora
Prof.ª Eliane Oliveira. A Prof.ª Eliane leu o parecer favorável à aprovação do Relatório de A�vidades
Extensão de 2019 e o Plano Anual da Extensão de 2020, e solicitou um ajuste sobre o Relatório de
A�vidade de Extensão: "Por se tratar de um documento de síntese, sugiro anexar uma relação com os
�tulos dos projetos, os nomes dos professores responsáveis, e, se possível, uma breve ementa de cada
projeto. Entendo que essas informações registradas no relatório, contribuirão para maior conhecimento e
divulgação das inicia�vas, tanto no âmbito da FCI quanto do Decanato de Extensão". A Prof.ª
Monique parabenizou a equipe da coordenação de extensão pelo trabalho desenvolvido ressaltando que
a Extensão na FCI está muito bem organizada. O Prof. Rogério e a Prof.ª Fernanda também
parabenizaram à Prof.ª Michelli e à servidora Kamilla pelo trabalho que vem sendo na coordenação de
Extensão da FCI. A Prof.ª Michelli agradeceu a confiança depositada e ressaltou que um ponto
fundamental para o bom desempenho a frente da coordenação foi a designação de um servidor técnico
administra�vo para atuar especificamente na Extensão. O Prof. Renato agradeceu à Prof.ª Michelli por ter
aceitado o desafio de coordenar a Extensão da FCI e ressaltou que a Direção tem se esforçado em dar
condições para o trabalho na Extensão da FCI e cumprir a promessa feita ao DEX, inclusive, des�nando,
pela primeira vez, parte do orçamento da FCI a Coordenação de Extensão. Agradeceu novamente a
Prof. Michelli, Prof.ª Rita e servidora Kamilla pelos esforços e contribuições para produção de material
gráfico na FCI. Posto o parecer em votação: Aprovado por unanimidade. 4. Parecer sobre novo
Regimento do Curso de Museologia, SEI 23106.046603/2020-27, Relatora Prof.ª Lillian Alvares. A
Prof.ª Lillian leu o parecer favorável à aprovação do novo regimento do Curso de Graduação em
Museologia, explicou que o novo regimento altera apenas o Art.º 2, Inciso II do Regimento que passa a
aceitar que todos os docentes do Curso de Museologia da FCI par�cipem das decisões do Colegiado do
Curso. A Prof.ª Lillian aproveitou para parabenizar à Coordenadora de Museologia, Prof.ª Monique, pelo
esforço de negociação para que essa alteração proposta fosse aceita pelos demais cursos par�cipantes do
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Consórcio de Museologia. A Prof.ª Monique agradeceu o empenho da Direção em auxiliar o processo de
negociações com o DEG e ressaltou que o é um grande ganho para o Curso e que os Professores que
estavam afastados para doutorado, ao retornarem, já poderão par�cipar da próxima reunião de
Colegiado do Curso ao qual pertencem.  Posto o parecer em votação: aprovado por todos. 5. Alteração
de representantes �tulares e Suplentes do Curso de Museologia no Conselho da FCI,
SEI 23106.057632/2020-14, relatora Prof.ª Monique Magaldi. A Prof.ª Monique explicou que,
nos úl�mos anos, vários Professores do Curso de Museologia estavam afastados para Doutoramento e
que, agora, com o retorno dos Professores afastados e com a mudança da Coordenação, o Colegiado do
Curso decidiu indicar novos representantes para atuarem junto ao Conselho da FCI, são
eles: Prof.ª Deborah Silva Santos, para atuar como suplente da Coordenadora; Prof.ª Silmara Küster de
Paula Carvalho para atuar como Representante Docente do Curso; e Prof.ª Luciana Magalhaes Portela,
para atuar como Suplente da Representante Docente do Curso. Postas as indicações em votação:
Aprovadas por todos. O Prof. Clovis aproveitou a oportunidade para se despedir do Conselho e agradecer
a forma como foi recebido por todos colegas e as oportunidades de aprendizado que teve durante o
tempo que esteve como membro do Conselho da FCI. 6. Alteração da Suplente da coordenadora de Pós-
Graduação nas reuniões do Conselho da FCI, SEI 23106.060536/2018-39, relatora Prof.
Cynthia Roncaglio. A Prof.ª Cynthia explicou que o Colegiado da Pós Graduação indicou a Prof. Ana Lúcia
de Abreu Gomes para atuar como Coordenadora Suplente do Curso de Pós Graduação em Ciência da
Informação e que era necessário que a suplência também se desse no Conselho da FCI por isto foi
solicitada a alteração. Posta a indicação em votação: aprovado por unanimidade. 7. Espaço �sico
da FCI, SEI 23106.054687/2020-72 relator Prof. Renato Sousa. O Prof. Renato explicou a necessidade do
Curso de Museologia por espaço �sico para instalação do Laboratório de Museografia e Exposição
Curricular (LAMEC) e do Laboratório de Conservação e Restauração (LACON), este úl�mo instalado em
uma sala cedida pela BCE que precisa ser devolvida. O Professor explicou que a Reitoria manifestou a
possibilidade de Cessão de novo espaço no Pavilhão Mul�usos I para a FCI e que o Curso de Museologia
solicitou que os espaços sejam cedidos para a instalação dos Laboratórios. Após negociações, foi
proposto que no novo Espaço PMU 1, a ser cedido à FCI, serão instalados os Laboratórios do Curso de
Museologia LAMEC, LACON, LEV e LART e que, em contrapar�da, o espaço que hoje é u�lizado pelo LART
será u�lizado apenas pelo LOTI e pelo LAPA, bem como a Sala 212, que hoje está com o LEV será
transformada em LICI 3.  O remanejamento do espaço Físico da FCI também prevê a mudança da sala que
antes era usada pelas professoras Andrea e Darcilene para que seja transformada em Sala de Pesquisa,
criando um espaço um espaço próprio para que os grupos de pesquisa vinculados à FCI possam se reunir
e trabalhar com qualidade. As Professoras citadas já foram realocadas em outras salas. O Prof. Rogério
informou que a Direção conversou com os Professores do Curso de Museologia que, com
tranquilidade, aceitaram o acordo proposto. A Prof.ª Monique elogiou o arranjo para nova distribuição
dos espaços da FCI e ressaltou a importância de, neste momento de Pandemia Global, diminuir o fluxo de
circulação de pessoas no prédio principal da FCI e que a transposição dos Laboratórios de Museologia
possibilitará isso. Posta a proposta de alteração da disposição do espaço �sico da FCI e des�nação do
espaço da FCI no PMU em votação: aprovado por unanimidade. 8. Alteração no Núcleo Docente
Estruturante (NDE) do Curso de Museologia, SEI 23106.037850/2018-18, relatora Prof. Monique
Magaldi. A Prof.ª Monique explicou que, com o retorno dos Professores que estavam afastados para
realização do Doutorado, e com a mudança da Coordenação do Curso, houve a necessidade de alteração
dos docentes que compõem o NDE do curso de Museologia. Os Professores indicados são: Prof.ª
Elizângela Carrijo (presidente), Prof.ª Ana Lúcia de Abreu Gomes, Prof.ª Andrea Fernandes Considera,
Prof. Clóvis Carvalho Bri�o, Prof.ª Monique Ba�sta Magaldi, e Prof.ª Léa
Maria Carrer Iamashita (representante dos cursos consorciados). Postas as indicações em votação:
Aprovadas por unanimidade. 9. Prorrogação do mandato de Coordenadora do Curso de Arquivologia,
SEI 23106.126901/2018-85, relatora Prof. Lillian Alvares. A Prof.ª Lillian explicou que o Colegiado do
Curso de Arquivologia ponderou sobre a dificuldade da sucessão no cargo de coordenador a par�r de
outubro desse ano até o retorno do Prof. André Porto Ancona Lopez (previsto para março de 2021), que
será o próximo Coordenador do Curso, assim como o momento de transição de retorno do semestre
le�vo e o início das aulas remotas. Diante disto, ficou definido que a atual Coordenadora estenderá seu
mandato até 31 de dezembro de 2020, momento em que findará o primeiro semestre le�vo deste ano,
abrindo caminho para preparação do pós-doutorado da Professora. Explicou ainda que o próximo
coordenador precisa estar integrado com a equipe da Secretaria do Curso para o bom funcionamento dos
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trabalhos de coordenação. Posta a prorrogação do mandato da Prof.ª Lillian como coordenadora do
Curso de Arquivologia em votação: aprovado por todos. O Prof. Renato e demais Professores
parabenizaram a Prof. Lillian e agradeceram seu empenho e dedicação. Nada mais havendo a tratar o
Prof. Renato finalizou a reunião agradecendo às coordenadoras Monique Magaldi e Fernanda Moreno
pelo período que es�veram à frente da coordenação dos Cursos, pelo empenho e dedicação no
desempenho de suas funções. A Prof.ª Fernanda agradeceu à Direção da FCI e a toda equipe de
Secretaria da FCI em especial às Secretárias do Curso de Biblioteconomia. A Prof.ª Monique também
agradeceu à Direção da FCI e às outras Coordenadoras pelo apoio na implementação das aulas on-line no
retorno do semestre le�vo e a toda Equipe Técnico Administra�va da FCI que tem auxiliado e dado
suporte para que o trabalho dos Professores fique mais tranquilo. A reunião foi encerrada as 15h40, a ata
foi lavrada, que depois de lida e aprovada será assinada pela secretária execu�va e pelo  presidente do
Conselho.  

Jacqueline Couto Farrapeira                                Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa  

Secretária Execu�va                                              Diretor da FCI 

 

Documento assinado eletronicamente por Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Diretor(a) da
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